

## Stem Games 2024: Neka se i za nas čuje!

Već treću godinu za redom studenti Geodetskog fakulteta ponosno predstavljaju fakultet i vlastitu struku na studentskom natjecanju u znanju, sportu i esportu. Stem Games okuplja preko dvije tisuća studenata iz cijele Hrvatske iz STEM područja. Glavni je cilj igara stvoriti povezanost među studentima različitih fakulteta, ostati otvoren za nova prijateljstva te se uz to zabaviti se i ponešto naučiti. Studenti nestrpljivo iščekuju svake sljedeće nadolazeće igre, a šušur se javlja već krajem prethodnih. Nije puno za reći da je to "najboljih pet dana u životu!", jer često čujem takve komentare.

Uz izvrstan sportski duh naših sportaša, izostajala nisu ni osvojena odličja.

Od uspjeha iz 2022. godine ističemo prvo mjesto u cro-

ssu Ivana Vuletića te drugo mjesto u futsalu i treće mjesto u košarci muških ekipa.

Ove godine, iako bez medalje, naši su se studenti pokazali u mnogim sportovima poput futsala, košarke, odbojke i odbojke na pijesku, stolnog tenisa, krosa i esporta. Možemo se pohvaliti da je Andrija Gudelj proglašen najboljim igračem futsal turnira. Čestitamo svim našim studentima koji su kroz aktivne fakultetske sekcije stekli vještine za predstavljanje fakulteta.

U esport areni igrao se CS:GO i FIFA, gdje su se dečki pokazali uz bodrenje GEOF navijača.

Ni znanja nije manjkalo, gdje su se naši studenti iskusi u inženjerskoj areni suočivši se sa stvarnim matematičkim problemima.



**S**druge strane, svaki je dan završio uz dobru zabavu. Preko noći se plesalo, pjevalo uz karaoke hitove te je resortom odzvanjao dobroznani uzvik: „Geodezija, geodezija!“ uz GEOF himnu „Skroz lagan sam“.

**U**suštini, uz inicijativu studentskog zbora, studenti geodezije i geoinformatike dobili su neko novo iskustvo i pogled da je ovo puno više od studiranja. Još jednom smo pokazali da iako smo mali fakultet, želimo da se i za nas čuje!

**V**eselimo se novoj godini, a time i novoj šansi za dobru zabavu uz pokoju medalju oko vrata.

*Autor: Natali Vulić*

